Lista de exercicios 3

1. Para o perfil de subsolo apresentado na figura, tracar os diagramas de tensdes
verticais totais e efetivas, bem como de pressdes neutras, admitindo que todo

o solo abaixo do N.A. esteja saturado.

N.A.
0 +
% Argila Organica Mole Preta
Y =149 kKN/n?
-4
Areia Fina Argilosa Medianamente Compacta
Y =193 kN/m’
-7
Argila Siltosa Mole Cinza Escura
Y =16,9 kN/m’
-15
% Solo de Alteracio de Rocha

2. Calcular as tensbes verticais total e efetiva na cota —11 m, assim como a
pressdo neutra. Repetir o calculo utilizando o peso especifico submerso.

3. Repita o exercicio 1 para a situacdo estabelecida apds uma enchente que
elevou o nivel d’agua até a cota +2 m.

4. Repita o exercicio 1 para um perfil de subsolo semelhante, mas com nivel

d’dgua na cota -5 m, admitindo saturacao por capilaridade acima do NA.



